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	LES OPÉRATIONS

« + » , « – » , « x » et « : »  (05)


· Pose en colonnes et calcule :

	
	
	
	

	23 407 + 8 395 = ……………
	4 803 – 906 = ……………
	72 064 x 30 = ……………
	2 712 : 6 = ……………

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


· Calcule les 20 opérations situées sous le tableau et raye les nombres écrits horizontalement et verticalement afin de trouver le nombre mystérieux.

	1
	4
	4
	1
	9
	3
	8
	5

	7
	3
	0
	2
	4
	7
	9
	7

	1
	6
	7
	1
	5
	5
	8
	9

	9
	9
	7
	2
	8
	0
	8
	0

	3
	1
	9
	5
	0
	1
	6
	1

	8
	0
	2
	8
	7
	6
	6
	4

	2
	0
	1
	1
	2
	3
	0
	7

	5
	0
	1
	8
	7
	7
	7
	2


	2 468 + 1 357 = …………
1 000 – 839 = …………
	326 + 103 + 571 = …………
837 – 452 = …………

	6 259 x 3 = …………
2 360 : 5 = …………
	73 x 10 = …………
440 : 5 = …………

	7 854 + 6 325 + 240 = …………
25 638 – 841 = …………
	100 + 60 + 7 = …………
100 – 45 = …………

	25 x 5 = …………
810 : 9 = …………
	89 x 89 = …………
99 : 3 = …………

	8 000 + 70 + 2 = …………
1 500 : 25 = …………
	93 – 12 = …………
7 x 9 = …………


Le nombre mystérieux est : …………………

